

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Кафедра філософії та міжнародної комунікації

ПРОГРАМА

**НАУКОВО-ПРАКТИЧНОГО СЕМІНАРУ
ІІ КАНТІВСЬКІ ЧИТАННЯ**

(22 квітня 2022 року)

Київ - 2022

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

САВИЦЬКА Інна Миколаївна – голова, в.о. декана гуманітарно-педагогічного факультету Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

КУЛЬТЕНКО Валентина Павлівна – заступник голови, в.о. завідувача кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

КРАВЧЕНКО Алла Григорівна – заступник декана гуманітарно-педагогічного факультету з міжнародної роботи Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

ХАРЧЕНКО Світлана Василівна – заступник декана гуманітарно-педагогічного факультету з наукової роботи Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктор філологічних наук, доцент

МАТВІЄНКО Ірина Сергіївна – секретар, доцент кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

ДОДОНОВА ВІРА ІВАНІВНА – професор кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктор філософських наук, професор

ШКІЛЬ Світлана Олександрівна – професор кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктор філософських наук, професор

ГЕЙКО Світлана Миколаївна – доцент кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

ГОРБАТЮК Тарас Віталійович – доцент кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

КИЧКИРУК Тетяна Василівна – доцент кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

ЛАУТА Олена Дмитрівна – доцент кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

СУПРУН Аліна Григорівна – доцент кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

ХАРЧУК Олександр Олександрович – доцент кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат юридичних наук, доцент

ЧОРНОМОРДЕНКО Дмитро Іванович – старший викладач кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, ст. викладач

ШЕХОВЦОВА-БУРЯНОВА Вікторія Анатоліївна – аспірантка кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України

НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ СЕМІНАР

II КАНТІВСЬКІ ЧИТАННЯ

ГРАФІК РОБОТИ НАУКОВО-МЕТОДИЧНОГО СЕМІНАРУ

22 квітня 2022 року

12.50–13.00 – Реєстрація учасників

13.00–14.30 – Робота науково-методичного семінару

14.30 – 15.00 – Підведення підсумків

Мета: висвітлення гносеологічних, етико-правових, естетичних поглядів у філософському вченні І. Канта та дослідження місця та ролі ідей І.Канта в історії філософії з сучасного погляду.

Регламент

Виступ – 10–15 хвилин

Обговорення – 5–7 хвилин

Модератор: аспірантка кафедри філософії та міжнародної комунікації,
Шеховцова-Бурянова Вікторія Анатоліївна

**Програма науково-практичного семінару
«ІІ КАНТІВСЬКІ ЧИТАННЯ»**

Харченко Світлана Василівна, доктор філологічних наук, професор гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

КАТЕГОРИЧНИЙ ІМПЕРАТИВ В ІНТЕРПРЕТАЦІЇ І.КАНТА: ВОЛЯ

Медведська Наталія Євгенівна, студентка 1 курсу спеціальності «Міжнародна економіка», Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ДОКРИТИЧНИЙ І КРИТИЧНИЙ ПЕРІОДИ В ТВОРЧОСТІ І.КАНТА.

Єфремова Анна, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ОСОБИСТІТЬ І.КАНТА ТА ЙОГО ІДЕЇ

Пригоцький Марко, студент гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

І. КАНТ: БІОГРАФІЧНИЙ ЕКСКУРС

Бронішевська Анастасія Ігорівна, Сіднєва Лілія Степанівна, студентки 1 курсу спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування», економічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ЦІКАВІ ФАКТИ З ЖИТТЯ ІММАНУЇЛА КАНТА

Бізюка Вікторія, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ФІЛОСОФІЯ І.КАНТА: ВІД МИНУЛОГО ДО МАЙБУТНЬОГО

Моргун Євген Євгенович, студентка факультету захисту рослин, біотехнології та екології, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

РЕВОЛЮЦІЯ ГНОСЕОЛОГІЇ ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ ПОГЛЯДІВ ІММАНУЇЛА КАНТА

Шелухіна Анастасія Сергіївна, студентка 1 курсу, спеціальності «Психологія», гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

І. КАНТ ЯК ОДИН З ТЕОРЕТИКІВ ЛІБЕРАЛІЗМУ

Стешенко Тетяна Олександрівна, студентка 1 курсу, економічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ГНОСЕОЛОГІЧНИЙ ПЕРЕВОРОТ КАНТА

Батрак Дарина, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

І. КАНТ ВІД КРИТИКИ ДО РЕАЛЬНИХ ДІЙ

Комінська Марина Ігорівна, студентка 1 курсу, спеціальності «Психологія», гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

АНТРОПОЛОГІЧНА ПРОБЛЕМАТИКА У ФІЛОСОФІЇ І. КАНТА

Воєводська Калерія Мар'янівна, студентка 2 курсу, факультету захисту рослин, біотехнологій та екології, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

«КОПЕРНІКАНСЬКИЙ» ПЕРЕВОРОТ І. КАНТА.

Чорноволенко Олександр Олександрович, студент Інституту енергетики, автоматики і енергозбереження Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

АНТРОПОЛОГІЧНА ПРОБЛЕМАТИКА У ФІЛОСОФІЇ АРИСТОТЕЛЯ ТА І.КАНТА

Габрільчук Діана Олександрівна, студентка 2 курсу, спеціальності «Право», юридичного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ВЧЕННЯ І. КАНТА ПРО ДЕРЖАВУ І ПРАВО

Онишко Михайло-Петро, студент 3 курсу, спеціальності «Міжнародні відносини», гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ОСОБЛИВОСТІ ФІЛОСОФСЬКИХ ПОГЛЯДІВ І. КАНТА НА ДЕРЖАВУ

Харченко Ярослав Сергійович, аспірант юридичний факультет, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ФЕНОМЕН «СВОБОДА ВОЛІ» В КРИТИЧНІЙ ФІЛОСОФІЇ І. КАНТА

Мошківська Єлізавета, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

КРИТИКА ЧИСТОГО РОЗУМУ ЯК ЇЇ РОЗУМІТИ?

Ушарук Олена, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ОБРАЗ ЛЮДИНИ У І. КАНТА

Гриценко Олександра, студентка 2 курсу факультету ветеринарної медицини Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ВЧЕННЯ І.КАНТА ПРО ЗАКОН, ПРАВО ТА СВОБОДУ

Мельник Аліна, Бартовщук Катерина, Прохорова Луїза, студентки 3 курсу, спеціальності «Міжнародні відносини», гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ПРОБЛЕМА ЛЮДИНИ І СВОБОДИ У ФІЛОСОФСЬКІЙ СПАДЩИНИ І. КАНТА

Кичкирук Вікторія Володимирівна, студентка 1 курсу, спеціальності «Соціальна робота», гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ІДЕЇ МИРУ ЗА І. КАНТОМ: ФІЛОСОФСЬКЕ ОБҐРУНТУВАННЯ

Бондарчук Ілля Віталійович, студент 3 курсу, спеціальності «Міжнародні відносини», гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ВНЕСОК ІММАНУЇЛА КАНТА В РОЗВИТОК ПОЛІТИЧНОЇ ФІЛОСОФІЇ

Теслюк Анастасія, студентка 3 курсу, спеціальності «Міжнародні відносини», гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ФІЛОСОФСЬКЕ ОБҐРУНТУВАННЯ МИРУ ЗА І. КАНТОМ

Москаленко Дар'я, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ЛОГІКА ТА ЇЇ РОЗУМІННЯ У І. КАНТА

Клочко Вікторія, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

МІЖ ЧУТТЯМ І РАЦІОНАЛЬНІСТЮ: ФІЛОСОФСЬКІ ІДЕЇ І. КАНТА

Москаленко Дарія, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ПРАКТИЧНА ФІЛОСОФІЯ І. КАНТА

Петрик Анна Сергіївна, студентка 1 курсу, економічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ЕТИКА ТА ЕСТЕТИКА В ФІЛОСОФІЇ І. КАНТА

Гелевич Ігор, студент гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ЕТИЧНІ ПОГЛЯДИ КАНТА: ДОБРО ТА ЗЛО

Лопатіна Діана, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ЕТИКА І ЕСТЕТИКА У ФІЛОСОФСЬКІЙ ДОКТРИНІ КАНТА

Гревцева Тамара, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

КАТЕГОРИЧНИЙ ІМПЕРАТИВ І. КАНТА ЯК ОСНОВА СУЧАСНОГО СУСПІЛЬСТВА

Брик Анна Владиславівна, студентка 1 курсу, факультету ветеринарної медицини, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ЕТИКА І. КАНТА І СУЧАСНІСТЬ

Волощенко Артем Іванович, студент 1 курсу, агробіологічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ІДЕЯ МИРУ КАНТА В СУЧАСНОСТІ

Калька Наталя Тарасівна, студентка 4 курсу, факультету захисту рослин, біотехнології та екології, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ЕТИКА І. КАНТА І СУЧАСНІСТЬ: ТРАКТУВАННЯ ВИСЛОВІВ ФІЛОСОФА У КОНТЕКСТІ РЕАЛІЙ ВІЙСЬКОВОГО ЧАСУ В УКРАЇНІ

Короп Ірина Юріївна, студентка 1 курсу, юридичного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ЧОМУ ВЧЕННЯ І.КАНТА Є ВАЖЛИВИМ В СЬОГОДЕННІ?

Мажар Оксана, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ФІЛОСОФІЇ ТА І. КАНТ

Резнік Олеся, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

І. КАНТ: ЛОГІКА ТА ФІЛОСОФІЯ

Лівіцька Анастасія, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ВІД ТЕОРІЇ ДО ПРАКТИКИ: ФІЛОСОФСЬКІ РОЗДУМИ І. КАНТА

Матвєєва Дарія Ігорівна, студентка 3 курсу, спеціальності «Міжнародні відносини», гуманітарно-педагогічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

І.КАНТ — НАЙВАГОМІШИЙ МИСЛИТЕЛЬ СУЧАСНОГО СЬОГОДЕННЯ

Шеремет Маргарита Миколаївна, студентка 1 курсу, спеціальності «Агрономія», агробіологічного факультету, Національного університету біоресурсів і природокористування України (м. Київ, Україна).

ВЧЕННЯ КАНТА І СУСПІЛЬСТВО ХХІ СТОЛІТТЯ